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Τις τελευταίες βδομάδες, η Ειδική Γραμματέας του Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης
και Θρησκευμάτων, καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Αθηνών και πρώην βουλευτής Θάλεια
Δραγώνα, γίνεται στόχος συνεχών επιθέσεων από πατριδοκάπηλους, λαϊκιστικούς και
ακραίους πολιτικούς χώρους, φασίζουσες ιστοσελίδες και δημοσιογράφους, θιασώτες της
εύκολης τηλεθέασης και του ανορθολογικού εντυπωσιασμού.

  

Οι επιθέσεις αυτές κορυφώθηκαν με πορεία διαμαρτυρίας στο Υπουργείο και δηλώσεις
Βουλευτών συγκεκριμένου ακραίου πολιτικού κόμματος, οι οποίοι και «απαίτησαν» την
απομάκρυνση της από το Υπουργείο. Η επίθεση εναντίον της κ. Δραγώνα πρέπει να
αποτυπωθεί ως ένα ακόμη δείγμα στο κυνήγι των μαγισσών που ο συγκεκριμένος πολιτικός
χώρος διεξάγει κατά των αντιπάλων του, εκμεταλλευόμενος την άγνοια των πολλών και
τον φανατισμό των λίγων.

  

Κοινό σημείο των επιθέσεων αυτών, με ανάλογες που εκδηλώθηκαν τα τελευταία χρόνια
στη χώρο της Εκπαίδευσης εναντίον της συγγραφέως του βιβλίου Ιστορίας  της Στ΄ Τάξης
του Δημοτικού αλλά και της διευθύντριας του 132ο Δ.Σ. Αθηνών, αποτελεί η στοχοποίηση
όσων δεν συμφωνούν με απλουστευτικές αντιλήψεις για την Ιστορία και όσων επιδιώκουν
την αποτροπή πρακτικών ξενηλασίας κατά των οικονομικών μεταναστών και των
αλλόγλωσσων παιδιών που φοιτούν στο Ελληνικό Σχολείο
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Με άλλα λόγια η επίθεση εναντίον όσων εκπαιδευτικών δε φοβούνται την
αναζήτηση της αλήθειας, έχουν σαφή εθνική και πολιτιστική ταυτότητα και
επιδιώκουν μια ανοικτή δημοκρατική, προοδευτική  και σύγχρονη ελληνική
κοινωνία ενταγμένη στο δημοκρατικό  ευρωπαϊκό γίγνεσθαι και απαλλαγμένη από
το μισαλλόδοξο εμφυλιοπολεμικό και διαχωριστικό παρελθόν της.

  

Ειδοποιός διαφορά των επιθέσεων κατά της Θάλειας Δραγώνα αποτελεί το γεγονός ότι για
πρώτη φορά οι συντονισμένες αυτές επιθέσεις στοχεύουν πρόσωπο στο οποίο έχει
ανατεθεί θεσμικός ρόλος από δημοκρατικά εκλεγμένο κόμμα και λειτουργούν ως
«προληπτική λογοκρισία». Οι επιθέσεις κατά της Θάλειας Δραγώνα ξεχωρίζουν από άλλες
ανάλογες, που εξαπολύονται όλο και πιο συχνά  κατά πανεπιστημιακών, επειδή για πρώτη
φορά στοχοποιείται πρόσωπο που κατέχει δημόσιο αξίωμα. Με συστηματική
παραπληροφόρηση και με διαστρέβλωση φράσεων και λέξεων από παλαιότερα γραπτά της,
σπιλώνεται η τιμή και η υπόληψή της για τις επιστημονικές απόψεις της. Με άλλα λόγια δεν
αποτελούν μέρος μιας δημοκρατικής, ιδεολογικής και πολιτικής σύγκρουσης για πολιτικές
οι οποίες αφορούν μια από τις δημόσιες σφαίρες (εκπαίδευση), αλλά πρόκειται για
τακτικές γκεμπελικού τύπου, οι οποίες, διαμέσου παραπληροφόρησης και διαστρέβλωσης
διατυπωμένων επιστημονικών απόψεων επιχειρούν τη συστηματική σπίλωση και ηθική
εξόντωση ενός επιστήμονα και πολιτικού προσώπου.

  

Η εξέλιξη αυτή είναι πρωτοφανής στην μεταπολιτευτική περίοδο της Ελληνικής
Δημοκρατίας και παράλληλα επικίνδυνη, επειδή επαναφέρει στο πολιτικό σκηνικό το
αλήστου μνήμης πιστοποιητικό «εθνικών φρονημάτων». 

  

Ως Έλληνες Εκπαιδευτικοί, ευαίσθητοι σε θέματα παιδαγωγικής και επιστημονικής
καθοδήγησης των συναδέλφων μας, οι οποίοι εργάζονται για την πρόοδο της χώρας μας,
δηλώνουμε ότι δεν θα επιτρέψουμε την επάνοδο καθεστώτων  εθνικοφροσύνης, ρατσισμού
και  μισαλλοδοξίας στην ελληνική εκπαίδευση και στην πατρίδα μας. Καταδικάζουμε κάθε
προσπάθεια φίμωσης της ελεύθερης διακίνησης των ιδεών.

  

 Καλούμε τα δημοκρατικά πολιτικά κόμματα της Ελλάδας να απομονώσουν όσους
επιθυμούν την επιστροφή της χώρας μας σε αντιδημοκρατικές και απάνθρωπες
περιόδους της Πολιτικής Ιστορίας του τόπου, καθώς και την πολιτική ηγεσία του
Υπουργείου Παιδείας να δώσουν με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο αποστομωτική
απάντηση στους συκοφάντες και τους εκφραστές φασιστικών ιδεολογικών
απόψεων και πρακτικών.
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